Hanpaaenue noarorosku 38.03.02 MeHex:KMeHT

1. ABngeteckb N1 Bbl OCHOBHBLIM LUTATHLIM
COTPYOAHWUKOM?

= [la
= Het

= BHYTpPEHHUI COBMECTUTENDb

2. imeeTe nn Bbl y4€HYIO cTENEHb UW/UNK YYEHOE
3BaHue?

Het 16.67%

Mmelo aBaHue (QoueHT, npodeccop) 41.67%
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3. imeeTe nu Bbl onbIT NpakTUYeCcKon
paboTkl NO Npodunio NpenogaBaeMblX
ANCUUNTTNH?

n[la
= Het

» Bbino naBHoO

4. Kakne TexHornormm npwv npoBeaeHun 3aHAT1um
Bbl ncnonbsyerte?

» AKTUBHLIE

= HTepaKkTUBHLIE
= Opyrve




5. Ectb nn y Bac BO3MOXXHOCTb NPONTHU KYpChI
NoBbILLEHUA KBanudukauun, obyyatrouime
CeMUHapbl, CTAaXXUPOBKN?

n[la
= ECTb, HO HEAOCTATOYHO

= Het

6. C KaKow neprnoan4yHocCTbO Bl npoxoanTe
noBbllLeHWe KBanndukaummn?

= Paa B nATbL NeT
= Pa3 B Tpu roga
= ExxerogHo




7. NprHumaeTe nn Bbl yyacTmne B paspaboTtke
obpa3oBarerbHbIX nporpamm?

s[la w=Hert

8. Ectb nn y Bac nybnukaummn B HayYHbIX
~__peleH3npyeMbIX U3gaHusx 3a nocneaHune S net? B

. Kakunx?

28%

W

lﬂa

= B Hay4HbIX peLeH3NpyeMbIX
U3gaHusx

= B XypHanax, uHaekcupyemMbIx B
Poccuitckom nHaekce HayyHoro
UNTUPOBAHUSA

® B XypHanax, MHOeKCUpYEMbIX B
Bazax ganHbix Web of Science unu
Scopus

= Het



9. lNpuHmaeTe N Bbl yyacTe B HAYYHbIX
ceMUHapax, KoHpepeHumnax?

m [1a = HeT = Pegko

10. YooBneTBopeHbl N Bbl Ka4yecTBOM ayauTOpUA,
nomelleHunin kacpenp, y4ebHbix nabopaTtopuii 1
obopygoBaHunA?

= [TonHOCTbIO YOOBNETBOPEH
= YaosneteopeH B bonbLuei
Mepe

= He B nonHou mepe

= He ynoBneTBopeH




11. YnosnetBopseT nu Bac kayectBo poHaoB 3bC,
yuTansHoro 3ana n Gnbnuotekn?

5

12. OueHuTe, NoXKanyncTa, ycrnoBna opraHn3aLum
obpasoBaTtenbHOro npowlecca no nporpaMmve B
Llernom.

l = HeynoBneTBOpUTENLHO
= Y 10BNEeTBOPUTENBHO
= XopoLio
= OTNNYHO

= Y10BNeTBOPSAIT
= B BonbLuel cTenenu
yOOBNETBOPAOT

= He B nonHon mepe

= He ynoBneTBOpSAT




